

# 万隆渤良安福利基金会理事除夕夜拜祭祖先神明

【万隆讯】2月9日，阴历年三十除夕，万隆渤良安福利基金会(YDSP)主席李振建与理事在会所百氏祠祖宗牌位前拜祭祖宗，也在地藏庙拜祭神明。感恩祖宗，神明护佑平安度过癸卯兔年，祈愿甲辰龙年吉祥。

午夜12时，渤良安主席李振建、辅导徐晋鸿和理事廖南基、陈盛隆、池海庆、黄伟强、朱建真、游宏敏、池千滢、古家应、吴文范、林德煥等在百氏祠祖先牌位前烧香点烛。而后在地藏庙上香拜祭。

12.30，烧香拜祭结束，李振建主席接受人民思潮记者和电视台记者访问。他回答：“中国有春夏秋冬四个季节，春耕秋收。正月是春天，正月初一是阴历年的第一天，俗称春节。



李振建在百氏祠点烛



众理事在百氏祠祖宗牌位前

我们在印尼的华裔秉承祖宗的风俗习惯，在除夕午夜都有拜祭祖宗的风俗习惯。感谢祖宗护佑子孙安康幸福，祈愿新年带给子孙更平安有福。在中华传统

节日礼俗当中，最为广泛，最为重视，最为隆重的节日便是春节。春节象征着新年的起点，蕴含着崭新的希望，昭示着美好的未来。春节祭拜祖先是传播着中国

传统的孝道文化，“仁爱和睦”是中国传统文化的重要。春节每个人都在家过年，给老人买礼物，给孩子“压岁钱”俗称“红包”。初一拜年，互道恭喜，本着仁

爱之心，尽弃前嫌，消融隔阂，互尊互敬，其乐融融。所以春节是个美好和乐的佳节，每个人都笑脸相迎地互相祝贺新年好。”

记者们询问李主席阴历新年的愿望是什么？“祈愿阴历新年带给我们印度尼西亚在新届总统带领下更昌盛。“国泰民安、风调雨顺，大家都安居乐业”。（雪妮报道）



在祖宗牌位前上香



众理事在地藏庙拜祭神明



接受报馆和电视台记者访问

# 菩提达摩佛教教育中心春节献爱心分发红包给乐龄人



释学知法师向摩诃菩提寺乐龄人送爱心红包



菩提达摩教育培训中心理事及捐助者



释学知法师与三教精舍的乐龄人

【本报讯】迎接2575年农历新年，菩提达摩佛教教育中心住持释学知法师定期向无力承担的华裔老人派发红包。红包送给60岁以上的乐龄老人。该分发活动已连续举办了16年。

雅加达菩提达摩佛教教育(Pusdiklat)中心，由菩

提达摩精舍两位法师释法谦和释贤善陪同，与60名社区代表和捐助者参加了分发红包活动。

分发红包的主要目的是让无力承担红包的华裔老人，仍然可以通过给孙子们送红包来庆祝农历新年佳节。

红包被分发到唐格

朗、万丹和茂物的几个地区。唐格朗则包括三座寺院，即 Tridharma Cakra 寺、Kedaung Wetan: Mahabodhi、Neglasari 和东 Sepatan 区 Carika Eka Dharma 寺、共有350个红包。Cisauk 地区 Banten 70 红包和 Khanti Bumi 寺 150 红包。此次红包发放总数约为600份红包

和100份基本食品礼包。另外，同时也分发到西加坤的华裔老年人。基本必需品被分发到坤甸市的郊区，即新邦希里尔县、北加勇县和直落巴塘县。

学知法师讲述，在古老的佛教故事中，佛陀行走时发现了一堆骨头，并向它们祈祷。然后佛陀说我们永

远不知道这些骨头是谁的，它可能是曾经是我们父母的祖先的骨头。这里的男女老年人(encek-encim)也一样，我把他们当作我自己的父母。

法师说，“希望我们布施和受施者之间保持健康和坚强，明年仍然可以见面。”

摩诃菩提精舍理事卡多居士总结说：“希望法师永远健康长寿，远大的目标能够实现，菩提达摩的施主和信徒也永远获得健康长寿、吉祥如意。”

分发活动在寺庙管理人员和老年人的深深感激话语氛围中圆满结束。

菩提达摩/明光报道



Carika Eka 佛法寺的施主与释学彻



三教精舍的理事及长者



菩提佛教教育中心理事向北坤甸 Kayong 地区的老年人分发礼包



Pusdiklat 理事向坤甸 Batang Bay 地区的老年人分发基本必需品



在坤甸 Kayong 的 Simpang Hilir 地区分发基本必需品



Pusdiklat 培训中心管理层与 Khanti Bumi 寺乐龄人合影